
Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága által
2004. június 9-én az Európai Közösségek Bizottsága ellen

benyújtott kereset

(T-215/04. sz. ügy)

(2004/C 217/51)

(Az eljárás nyelve: angol)

Nagy-Britannia és Észak-Írország Egyesült Királysága, képviseli:
M. Bethell, meghatalmazotti minőségben, segítője D. Anderson
QC és H. Davies, Barrister, kézbesítési cím: Luxembourg, 2004.
június 9-én keresetet nyújtott be az Európai Közösségek
Elsőfokú Bíróságához az Európai Közösségek Bizottsága ellen.

Felperes a következő döntés meghozatalát kéri az Elsőfokú
Bíróságtól:

– semmisítse meg teljes egészében a megtámadott határozatot;

– kötelezze a Bizottságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek:

A felperes vitatja a Bizottság 2004. március 30-i döntését,
melynek tárgya az Egyesült Királyságnak azon támogatási rend-
szere, amelyet a gibraltári kormány társasági adó reform kere-
tében akar felállítani. (1) Határozatában a Bizottság arra a
megállapításra jutott, hogy a javasolt adóreform a közös piaccal
összeegyeztethetetlen állami támogatásnak minősül.

Keresetének alátámasztására a felperes kifejti, hogy a Bizott-
ságnak a regionális szelektivitással kapcsolatos megállapításai
lényeges ténybeli és jogi tévedések érvénytelenítik.

A felperes szerint Gibraltár egy olyan terület, amelynek önálló
kormányzatiságát az ENSZ Charta értelmében az Egyesült
Királyság köteles megőrizni, és amely a nemzeti, nemzetközi és
közösségi jog szempontjából nem része az Egyesült Király-
ságnak. A felperes ezen felül azt is állítja, hogy Gibraltár elkü-
lönül az Egyesült Királyságtól és tőle semmilyen segélyt vagy
anyagi támogatást nem kap. A felperes azt is állítja, hogy az
Egyesült Királyság és Gibraltár adórendszere teljes egészében
független és elkülönül, illetve az Egyesült Királyság hatályos
adórendszerében a reform-javaslat nem eredményez adócsökke-
nést. A Bizottság megközelítése a felperes szerint az egyenlő
elbánás elvét is sérti, mivel egy szimmetrikusan terhelt régió
által hozott intézkedések nem kezelendők állami támogatás-
ként, ellenben ha ugyanezen intézkedéseket egy aszimmetri-
kusan terhelt régió hozza meg, akkor igen.

A felperes azt állítja, hogy a Bizottságnak a tényleges szelektivi-
tással kapcsolatos megállapításai jogilag hibásak és nem kellően
indokoltak.

A felperes végül arra hivatkozik, hogy a Bizottság megsértette a
felperes meghallgatáshoz való jogát, mivel az EK 88. cikk (2)

bekezdése szerinti eljárás során érdemben nem vizsgált olyan
kérdéseket, melyekre a döntését alapította.

(1) C 66 / 2002 állami támogatás – Gibraltár kormányának társasági
adó reformja

Az Európai Környezetvédelmi Iroda és a Stichting Natuur
en Millieu által 2004. június 9-én az Európai Közösségek

Bizottsága ellen benyújtott kereset

(T-236/04. sz. ügy)

(2004/C 217/52)

(Az eljárás nyelve: angol)

Az Európai Környezetvédelmi Iroda, székhely: Brüsszel
(Belgium) és a Stichting Natuur en Millieu, székhely: Utrecht
(Hollandia), képviseli: P. van den Biesen és B. Arentz ügyvédek,
2004. június 9-én keresetet nyújtott be az Európai Közösségek
Elsőfokú Bíróságához az Európai Közösségek Bizottsága ellen.

A felperesek a következő döntés meghozatalát kérik az
Elsőfokú Bíróságtól:

– részben semmisítse meg a 2004/248/EK bizottsági határoza-
tot (1) a 2. cikk (3) bekezdése és 3. cikk b) pontja tekinte-
tében;

– kötelezze a Bizottságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek:

A megtámadott határozatban a Bizottság úgy döntött, hogy
nem módosítja a 91/414 irányelv (2) I. mellékletét, és nem veszi
fel az ott felsorolt anyagok közé az atrazint. A 91/414 irányelv
4. cikke szerint a tagállamok csak olyan növényvédő szereket
engedélyezhetnek, amelyek az I. mellékletben felsorolt ható-
anyagokat tartalmazzák. Azzal, hogy a Bizottság nem vette fel
az atrazint az I. mellékletben felsorolt anyagok közé, úgy
döntött, hogy nem engedi meg az ezt a hatóanyagot tartalmazó
növényvédő szerek további használatát.

A felperesek a határozatot nem ebből a szempontból, hanem
egyes átmeneti rendelkezések miatt kifogásolják, amelyek 2007.
június 30-ig és a kockázat csökkentését szolgáló feltételekkel
megengedik atrazin-tartalmú termékek bizonyos korlátozott
használatát. Határozatának preambulumában a Bizottság ezeket
az átmeneti intézkedéseket a hatékony alternatívák pillanatnyi
hiányával, illetve kifejlesztésük időigényességével indokolta.
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